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ATA DA D~CIMA PRIMEIRA SES~O ORDINARIA DA 34.· LEGISLATURA 
2021/2022 1.' PER/ODO - 12 DE MAIO DE 2021 9:00 HORAS 

AS 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA DOZE DE MAIO DE 2021, NO PLENARIO 
LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSE FARES LOPES, S/N, SOB 
A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A 
C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM SESSO ORDINARIA VIRTUAL DAS 
ATIVIDADES LEGISLATIVAS REFERENTES AO PRIMEIRO PERiODO DE 2021. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES J~NIOR PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A CHAMADA 
NOMINAL DOS VEREADORES. APOS A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENCAS DOS SEGUINTES PARES: 
ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR 
RODRIGUES VIEIRA; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE 
ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; NELCO RODRIGUES 
C~NDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO. HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSO, DETERMINANDO EM SEGUIDA 
QUE FOSSE FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSO ANTERIOR ONDE FOi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO A SEGUIR O CERIMONIALISTA 
CONVIDOU O PRESIDENTE DA CASA JUNTAMENTE COM O VEREAOOR 
ANDESON CANDIDO A FAZEREM A ENTREGA DO TITULO DE HONRA 
LEGISLATIVO 2021 A ENFERMEIRA AURILIA MARIA FIGUEIREDO DE AQUINO 
- REPRESENTANDO A CATEGORIA DOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM 
NO MUNICIPIO DE ORS EM ATENDIMENTO A RESOLUCO 002/2021 ­ 

AUTOR ANDESON CAND IDO APROVADA NESTA CASA. SEQUENCIANDO 
AP~S A ENTREGA, FALOU O EDIL ANDESON C~NDIDO EM SAUDAC~O AOS 
PROFISSIONA IS DA SA~DE EM RECONHECIMENTO AO RELEVANTE 
SERVIO DEDICADO ~ SA~DE PUBLICA NO MUNICIPIO DE OROS. A SEGUIR 
A ENFERMEIRA AUR ILIA AQUINO HOMENAGEADA AGRADECEU AO 
VEREADOR ANDESON CANDIDO E AOS DEMAIS VEREADORES PELO 
RECONHECIMENTO A TODOS QUE FAZEM A ENFERMAGEM . VOLTOU A 
FALAR O EDIL ANDESON C~NDIDO, CONVIDANDO A SENHORITA ANA 
CAROLINA EX PACIENTE DA COVID A DAR SEU TESTEMUNHO DOS 

SERVI~OS DE ENFERMAGEM POR ELA RECEBIDOS. MOMENTO SEGUINTE 

ANA CAROLINA HOMENAGEOU OS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM , 
CITANDO QUE A PROFISSO ~ UMA ARTE, NA VIS~O DE FLORENC 
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NIGHTINGALE, FUNDADORA DA ENFERM4GEM MODERNA. DESTACOU A 
IMPORT~NCIA DO TRABALHO DOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM DE 
ORS PARA SUA RECUPERAC~O, RECEBEU MUITO AMOR, MUITA 
DEDICAC~O DE TODOS. NARROU SUA PASSAGEM TRISTE PELOS 
HOSPITAIS, UMA VERDADEIRA GUERRA CONTRA UM INIMIGO INVISIVEL. 
CITOU QUE OS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM SAO VERDADEIROS 
ANJOS. POR ISSO ~ FUNDAMENTAL QUE SE D I V U L G U E  O  TRABALHO DELES. 
A S E G U I R  O  P R E S I D E N T E  DA CASA AGRADECEU E PARABENIZOU A ANA 
CAROLINA POR TER VENCIDO A COVID, LAMENTOU AS PERDAS. 
PARABENIZOU A ENFERMEIRA AURILA AQUINO E A TODOS OS 
P R O F I S S I O N A I S  DA ENFERMAGEM NA PASSAGEM DO DIA A ELES 

6 DEDICADO. DANDO S E G U I M E N T O  FOI LIDA A MOC~O DE AP0IO A0S 
PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM EM OROS QUE TEVE COMO AUTOR O 
EDtL MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO. EM SEGUIDA FALOU O EDIL 
MANUEL FERNANDO COM SAUDA~~O A TODOS, DESTACANDO A SEMANA 
DA ENFERMAGEM E O ARDUO TRABALHO DESENVOL VIDO PELOS 
PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM E DEMAIS SERVIDORES DA SA~DE NOS 
HOSPITAIS E PSF QUE CONHECE DE PERTO, POIS SEMPRE TEVE 
APROXIMAC~O COM ELES. QUE DESDE O IN ICIO DO ANO VOTOU PELA 
APROVAC~O DA REVIS~O SALARIAL ANUAL DA CATEGORIA COMO FORMA 
DE GRATIFICAC~O PARA ELES; FALOU QUE O PROGRAMA PREVINE BRASIL 
ESTARA SENDO VOTADO NESTA CASA, COM GRANDE INTERESSE DO 
VEREADOR. QUE IR~ LUTAR PARA QUE ORS PAGUE FUTURAMENTE O 
PISO SALARIAL AOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM LOGO APS 

6 APROVACO DA LEI FEDERAL EM BRASILIA. COLOCOU SEU TRABALHO DE 
VEREADOR NA C~MARA A DISPOSIQ~O DOS PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM. LOGO APS FOI LIDA A MOC~O DE APOIO AOS 
PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM EM OROS QUE TEVE COMO AUTOR 0 
EDIL NELCO RODRIGUES CANDIDO F I L H O .  MOMENTO SEGUINTE O EDIL 
NELCO FILHO CONVIDOU OS COLEGAS A ASSINAREM A MOC~O QUE SER~ 
ENVIADA AOS SENADORES DO ESTADO DO CEARA PARA QUE REFORCEM 
A APROVAC~O DA PL. QUE OS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM SEMPRE 
TIVERAM GRANDE IMPORT~NCIA PARA A SA~DE PUBLICA, EM ESPECIAL 
NESSA ~POCA DE PANDEMIA. SER~ PRECISO QUE ELES SEJAM MAIS 
VALORIZADOS, TODOS OS QUE FAZEM A SA~DE. ENTENDE QUE O P I S O  DE 
30 HORAS ~ ESSENCIAL PARA QUE TODOS POSSAM TER VIDA DIGNA , POIS 
ELES TEM SUAS FAMILIAS E SUAS NECESSIDADES ; NADA MAIS JUSTO QUE 
OS GOVERNOS ESTADUAL E FEDERAL OFERE~AM CONDI~ES PARA QUE 
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ELES POSSAM DESENVOLVER UM BOM TRABALHO E AO SAiREM DO 
TRABALHO POSSAM TER VIDA DIGNA AO LADO DA FAMILIA. PEDIU APOIO 
AOS EDIS LIGADOS A GEST~O QUE A SECRETARIA DE SA~DE FEZ 
LICITACO H~ MUITO TEMPO PARA A CONTRATAC~O DE T~CNICO PARA 
AVALIAR OS LOCAIS DE TRABALHO DE TODOS OS SERVIDORES PUBLICOS 

DO MUNICIPIO PARA VERIFICAR QUEM NA VERDADE TERA DIREITO A 
INSALUBRIDADE. 10% 20% E 40% COMO MANDA A LEGISLAC~O NACIONAL; 
QUE JUNTAMENTE COM A PRESIDENTE DO SINDICATO FALARAM COM A 
SECRETARIA DE SA~DE NA ~POCA, MESMO ESTANDO NA PANDEMIA SERIA 
OPORTUNO QUE A SECRETARIA AGILIZASSE O SERVICO. PARABENIZOU 
AOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM E A TODOS DA SA~DE, COMO 

6 M~DICOS, ATENDENTES, SERVI~OS GERAIS; AGENTES ADMINISTRATIVOS 
NO HOSPITAL E UBS E NA SECRETARIA DE SA~DE. MAS PELA PASSAGEM 
DO DIA PARAB~NS AOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM. A SEGUIR O 
PRESIDENTE DA CASA PARABENIZOU A TODOS SERV IDORES DA 
ENFERMAGEM E AOS EDIS AUTORES DAS MOC~ES, DESTACOU QUE 
TODOS OS VEREADORES DA CASA D~O APOIO AS PROPOSITURAS QUE 
PASSAM PELA CASA. ESTENDEU PARAB~NS A GEST~O DE JOS~ RUBENS A 
SECRETARIA ZUILA MACIEL MUITO DEDICADA COMO GRANDE GESTORA NO 
SETOR. EM SEGUIDA ABRIU A VOTAC~O DA MOC~O INICIANDO PELO EDIL 
ANDESON CANDIDO, QUE VOTOU PELA APROVAC~O; CESAR CAETANO 
VOTOU A FAVOR PARABENIZANDO A TODOS DA SA~DE EM OR~S, LEU 
MENSAGEM DO PADRE WAGNER SOARES EM HOMENAGEM AOS 
SERVIDORES DA ENFERMAGEM ; 0 EDIL CLAUDEMIR VIEIRA DESTACOU 0 

� DIA DA ENFERMAGEM , LEMBROU O RELATO DE ANA CAROLINA SOBRE 0 
SEU PROBLEMA DE SA~DE, A ENFERMEIRA AURILA AQUINO; PARABENIZOU 
AO COLEGA ANDESON PELA INICIATIVA DELE NESSE MOMENTO DE DOR 
QUE AS FAMILIAS EST~O PASSANDO; DESTACOU MOTORISTAS DE 
AMBULANCIA, CONDUTOR DE CADEIRA E RODA; VOTOU PELA APROVAC~O; 
O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA PARABENIZOU O COLEGA ANDESON PELA 

HOMENAGEM , OS COLEGAS MANUEL FERNANDO E NELCO FILHO PELAS 
HOMENAGENS OPORTUNAS. PRECISA VALORIZAR OS PROFISSIONAIS NO 
AMBIENTE DE TRABALHO E NA GRATIFICAC~O. PERCEBIA QUE O TRABALHO 
DELES ~ POR AMOR, POR DEDICACO A SADE DE TODOS. E OS EDIS 

PRECISAM RECONHECER O DIREITO DA CATEGORIA. PARABENIZOU AURILA 
AQUINO NA VIGIL~NCIA SANIT~RIA. QUE FALOU COM PESSOAS AUTUADAS 
EM SEUS ESTABELEC IMENTOS , MU ITOS CHATEADOS PELA FORMA DE 
ABORDAGEM, MAS FALARAM BEM DA MANEIRA DE AURILA ABORDAR. V£­ 
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SE QUE OS CASOS DE COVID EM OROS EST~O DIMINUINDO, GRACAS A 
FISCALIZAC~O. ENTENDE QUE AS PESSOAS TOMARAM CONSCI~NCIA NOS 
~LTIMOS DIAS TALVEZ POR MEDO DO NUMERO DE BITOS. QUE AS VEZES 
DISCORDA DE MEDIDAS ADOTADA EM OR~S QUE EST~O DE ACORDO COM 
NORMAS ESTADUAIS. QUE IRIA ASSINAR A MOC~O DE NELCO FILHO E 
VOTAVA PELA APROVACO DAS DUAS; A SEGUIR O VEREADOR SAMUEL 
ROMO VOTOU PELA APROVAC~O; JO~O FILHO EM SEGUIDA PARABENIZOU 
A TODOS DA SA~DE, AGRADECEU AO COLEGA NELCO PELA 
OPORTUNIDADE DE ABRIR ESPA~O PARA QUE OS COLEGAS PUDESSEM 
ASSINAR A MOC~O, VOTOU PELA APROVAC~O. A SEGUIR O EDIL MANUEL 
FERNANDO , FALOU QUE SUA LUTA NA CASA TERA CONT INUIDADE, 

6 LAMENTOU O SAL~RIOS DOS SERVIDORES DA ENFERMAGEM, QUE 
INFELIZMENTE ALGUNS CONTRATADOS RECEBEM A METADE DOS 
CONCURSADOS, NAO QUE O CONCURSADO GANHASSE BEM MAS POR QUE 
OS CONTRATADOS TAMB~M FAZEM UM EXCELENTE TRABALHO . QUE COMO 
SERVIDOR DA SA~DE JAMAIS FARIA CITAC~ES DE MAT~RIAS NA REDE 
SOCIAL SEM FUNDAMENTO LGICO. DESTACA SEMPRE O QUE ESTA 
CORRETO OU NAO. COLOCOU-SE A DISPOSIC~O DOS SERVIDORES DA 
ENFERMAGEM NA LUTA EM PROL DE MELHORES CONDI~~ES SALARIAIS 
PARA TODOS, DA GRATIFICAC~O DOS 40%, E MANDOU UM ABRA~O A 
TODAS AS PARTEIRAS DE RELEVANTES SERVI~OS ~ SOCIEDADE DE ORS. 
VOTOU PELA APROVACO. A SEGUIR O EDIL NELCO FILHO VOTOU PELA 

APROVACO. PORFIRIO JUNIOR VOTOU PELA APROVACO E VICENTE 
PINTO VOTOU PELA APROVA~~O DAS MOC~ES. NA SEQUENCIA O 

6 PRESIDENTE ANUNCIOU A APROVACAO DAS MOES. E SEGUINDO FOIL 
LIDO O PROJETO DE LEI N.' 210/2021 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - QUE 
DISP~E SOBRE O INCENTIVO VAR[AVEL POR DESEMPENHO DE METAS DO 
COMPONENTE - PAGAMENTO POR DESEMPENHO DO PROGRAMA PREVINE 
BRASIL, REVOGA A LE I MUN ICIPAL N°. 136/2018 DE 28 DE NOVEMBRO DE 
2018 E D~ OUTRAS PROVIDENCIAS. DANDO SEGUIMENTO FORAM LIDOS OS 
PARECERES DAS COMISS~ES DE CONSTITUICAO E JUSTICA E FINANAS E 
OR~AMENTO TODOS PELA APROVA~~O DA MAT~RIA. NA SEQUENCIA O 
PRESIDENTE ABRIU A VOTAC~O INICIANDO PELO EDIL ANDESON CANDIDO, 
QUE FALOU TER ESTUDADO O PROJETO NA SEMANA ANTERIOR, QUE FINANCIA A ATENC~O B~SICA. QUE FOI PROCURADO POR PESSOAS QUE NAO ESTO NA ATEN~~O BASICA COMO AS DO HOSPITAL; QUE INFELIZMENTE OS EDIS,,A SECRET ARIA PRECISAM SEGUIR AS INSTRUCOE� 
DO MINISTERIO DA SAUDE, POR QUE OS RECURSOS SAO DESTINADOS 
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ATEN~~O PRIM~RIA POR QUE HOSPITAL ~ ATENO SECUNDARIA VOTOU 
PELA APROVACO DO PROJETO. O EDIL CESAR CAETANO VOTOU PELA 
APROVAC~O; O EDIL CLAUDEMIR VIEIRA VOTOU PELA APROVAC~O; 
SAMUEL ROM~O VOTOU PELA APROVA~~O; FRANCIEUDO BARBOSA 
VOTOU PELA APROVACO; JO~O FILHO VOTOU PELA APROVAQ~O; MANUEL 
FERNANDO BELMINO, DESTACOU A IMPORT~NCIA DO MOMENTO PARA A 
SA~DE DO MUNICIPIO, O PESSOAL DA ATENCO PRIM~RIA QUE IR~O 
RECEBER A GRATIFICAC~O, ACHOU INJUSTA A PORCENTAGEM, ENTENDIA 
QUE O MUNICIPIO PODERIA TER REPASSADO UM POUQUINHO A MAIS, 
VISTO QUE O GOVERNO FEDERAL IRA LIBERAR BREVEMENTE MAIS DE 900 
MILH~ES PARA OS MUNICIPIOS, PARA ATEN~O PRIM~RIA. VOTOU PELA 

6 APROVAC~O DO PROJETO. A SEGUIR O EDIL NELCO FILHO FALOU QUE 
FAZIA SUAS AS PALA VRAS DOS COLEGAS ANDESON EMANUEL FERNANDO, 
QUE FICAVA TRISTE COM O PREVINE BRASIL COM A DIMINUIC~O DOS 
VALORES DE REPASSE A ATEN~AO PRIMARIA, ENFATIZOU INJUSTICA O 
FATO DOS AGENTES DE SA~DE E ENDEMIAS QUE SAO DA ATEN~AO 
PRIM~RIA NO TEREM SIDO CONTEMPLADOS COM ESSA GRATIFICAC~O. 
MAS ENTENDE QUE SE O RECURSO VEIO PARA ATEN~O PRIMARIA, 
INDEPENDENTE DA PESSOA TER GRATIFICAC~O EM OUTRAS AREAS 
TAMB~M DEVERIAM RECEBER POR ESSA PARTE. MAS NAO FOI ESSE O 
ENTENDIMENTO DA SECRETARIA DE SA~DE. VOTOU PELA APROVAC~O DO 
PROJETO. A SEGUIR PORFIRIO JUNIOR VOTOU PELA APROVACO E 
VICENTE PINTO VOTOU PELA APROVACO. A SEGUIR O PRESIDENTE 
ANUNC IOU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR UNANIMIDADE. E 
SEGUINDO DETERMINOU A LEITURA DE UMA MENSAGEM E PROJETO 
REC~M CHEGADOS A CASA. O ASSESSOR ROGER DANTAS LEU O PROJETO 
DE LEI N° 217/2021 QUE ABRE CR~DITO ADICIONAL ESPECIAL AO 
OR~AMENTO VIGENTE E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. QUE OBJETIVA 
ATENDER AS NECESSIDADES DE SEGURANCA P~BLICA COM A 
CONSTRUCAO E A MANUTENC~O DA UNIDADE DE COMBATE A INC~NDIO E 
PRIMEIROS SOCORROS/BOMBEIROS CIVIS DE ORS. LOGO AP~S O 
PRESIDENTE DESTACOU A IMPORT~NCIA DA MAT~RIA HAJA VISTO O 
RELEVANTE SERVI~O PRESTADO A ORS PELOS BOMBEIROS CIVIS. 
ENCAMINHOU O PROJETO 217/2021 AS COMISSES PARA ESTUDO E 
PARECER. E SEGUINDO FOI LIDO O REQUERIMENTO N." 76/2021 - AUTOR 
PORFIRIO JUNIOR PEDINDO ASFAL TO PARA TODAS AS RUAS DO BAIRRO 
SAO GERALDO, SUBMETIDO A VOTAC~O, INICIANDO PELO EDIL ANDESON 
C~NDIDO QUE VOTOU PELA APROVA~~O E FALOU QUE O MUNICIPIO CO 
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100% DO PREVINE BRASIL ESTA F1CANDO COM APENAS 18% E 82% ESTA 
DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DA SA~DE, QUE ~ CONSIDER~VEL PELA 
VALORIZACO DOS PROFISSIONAIS. A SEGUIR CESAR CAETANO VOTOU 
PELA APROVA~~O; CLAUDEMIR RODRIGUES PELA APROVA~~O; 
FRANCIEUDO BARBOSA PELA APROVAQO; SAMUEL ROM~O PELA 
APROVACO; MANUEL FERNANDO ANTES DE VOTAR FALOU QUE OS 
MUNICIPIOS RECEBERAO QUASE 900 MILH~ES DO GOVERNO FEDERAL POR 
ISSO SE REFERIU A PORCENTAGEM PARA A GRATIFICAQ~O. PARABENIZOU 
PORFIRIO JUNIOR PELO TRABALHO. O EDIL NELCO FILHO FALOU QUE 
ESPERA VA QUE PORFIRIO JUNIOR COM AQUELE PEDIDO NAO ARRASTASSE 
0 ASFALTO DOS DISTRITOS PARA O SEU BAIRRO, VOTOU PELA 
APROVACAO; O EDIL PORFIRIO JUNIOR VOTOU PELA APROVAC~O E 
VICENTE PINTO VOTOU PELA APROVACO. RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.' 83/2021 - AUTOR FRANCIEUDO 
BARBOSA - SOLICITANDO A CONSTRUC~O DE UMA PASSAGEM MOLHADA 
NA ESTRADA QUE LIGA ORS AO SITIO CARA~BAS, SOBRE O RIACHO QUE 
DESCE DO TERRENO DE JOSELITO. REQUERIMENTO N.' 84/2021 - AUTOR 
FRANCIEUDO BARBOSA - SOLICITANDO A CONS TRUC~O DE CAL~AMENTO 
NO LEITO DA RUA NOSSA SENHORA DA CONCEICAO "RUA DA CASA DE 
ZULEIDE" NO DISTRITO DE SANTAR~M. A SEGUIR O PRESIDENTE FALOU 
QUE JA FEZ NO PASSADO REQUERIMENTO PARA PASSAGEM MOLHADA 
PARA AS CARA~BAS, QUE ~ DELICADA A SITUAC~O QUANDO CHOVE PARA 
TUDO. O PRESIDENTE SUBMETEU A VOTAC~O INICIANDO POR ANDESON 
C~NDIDO, QUE VOTOU PELA APROVACO; CESAR CAETANO PELA 
APROVAC~O; FRANCIEUDO BARBOSA DISSE QUE A RUA CITADA J~ TEM 
CAL~AMENTO MAS POR SER DE BIFURCAQ~O TEVE ESSA REFER~NCIA DA 
CASA DE ZULEIDE, VOTOU A FAVOR; JO~O FILHO VOTOU PELA APROVA~~O; 
MANUEL FERNANDO PARABENIZOU AO COLEGA FRANCIEUDO PELO 
REQUERIMENTO. QUE ESTEVE NA REGI~O DE CARA~BAS NO ULTIMO FINAL 
DE SEMANA, ONDE VIU DE PERTO AS P~SSIMAS CONDI~~ES DA ESTRADA. 
VIU UMA SENHORA COM UMA CRIANCA TENTANDO PASSAR PELO RIACHO 
DE CHIC~O. LAMENTAVA ESCUTAR QUE O MUNICIPIO NAO TINHA 
RECURSOS PARA ESSA PASSAGEM MOLHADA; DESTACOU QUE 0 
MUNICIPIO TEM RETRO ESCAVADEIRA, P~ MEC~NICA, PATROL; E EM 
OUTROS PERIODOS ESSAS MAQU INAS SAO DISTRIBUIDAS EM TERRENOS 
PRIVADOS E NESSE PERIODO INVERNOSO O MUNICIPIO NAO TEM 
CONDI~~ES DE LEVAR MANILHAS PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA; 
ESPERAVA INICIATIVA DO MUNICIPIO PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA; 
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SEGUIR NELCO FILHO DISSE QUE ERAM DELES AS PALAVRAS DO COLEGA 
MANUEL FERNANDO, VOTOU PELA APROVA~~O; O EDIL PORFIRIO JUNIOR 
VOTOU PELA APROVA~~O E VICENTE PINTO VOTOU PELA APROVAC~O, 
LAMENTANDO QUE OS SEUS REQUERIMENTOS DO PASSADO NESSA CASA 
NAO FORAM ATENDIDOS. O PRESIDENTE DISSE QUE POR 

IRRESPONSABILIDADE DE ADMINISTRAC~O ESSA PASSAGEM MOLHADA FOI 
LEVADA PELAS AGUAS. OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOi LIDO O REQUERIMENTO DE N° 085/2021 - 

AUTOR NELCO FILHO -QUE SEJA ENVIADO A SECRETARIA DE OBRAS DO 

MUNICIPIO A SOLICITAC~O DA RECUPERAC~O DO ESGOTO LOCALIZADO 
NO BAIRRO SAO JOS~, NO DISTRITO DE GUASSUSS~. O EDIL NELCO FILHO 

6 COMENTOU INDIVIDUALMENTE SEUS REQUERIMENTOS, ALEGANDO QUE 
ALGU~M PODERIA ACHAR UMA AFRONTA TER ESCRITO TUDO AQUILO NO 
PEDIDO, DISSE QUE A MAIORIA DAS OBRAS DE ESGOTO DA PREFEITURA 
N~O RECEBEM A VISITA DE ENGENHEIROS OU SE ELES VO NAO SABEM 
DIZER O QUE FAZER; SO OBRAS MAL FEITAS, NO BAIRRO SAO JOS~ 
FIZERAM UMA EMERGENCIAL NA ~POCA DA ELEICO, COM CANALETAS 
ESTREITAS E BAIXAS, A AGUA DAS CASAS PASSA POR CIMA, ~ UMA REGI~O 
QUE PRECISA DE ATEN~~O FICA PR~XIMO AS CASAS; MAL CHEIRO, COM 
PO~AS DE LAMA; QUE O COLEGA CESAR PASSA POR LA~ E V~ A SITUAC~O, 
SERIA OPORTUNA A ATEN~~O DA PREFEITURA. QUE GOSTARIA DE 
SUGERJR AO PRESIDENTE E AO REPRESENTANTE DO GOVERNO 

MUNIC IPAL O VEREADOR ANDESON ,  QUE A EMPRESA OU A PREFEITURA 
PROVIDENCIASSE A RETIRADA DO RESTO DE MATERIAL DECORRENTE DOS 

6 SERVI~OSPARA OASFALTAMENTO DAS RUAS NAQUELA COMUNIDADE. EM 
RESPOSTA O PRESIDENTE DISSE QUE A CONTRA PARTIDA DA PREFEITURA 
SERIA A RETIRADA DESSE MATERIAL; QUE ELE IRIA PESSOALMENTE 
COBRAR DA GEST~O A RETIRADA DO MATERIAL. REQUERIMENTO N.° 

086/2021 - AUTOR NELCO FILHO - CONVIDANDO A VIR A ESTA CASA 
LEGISLATIVA O SENHOR JESSE NUNES ANDRADE, SENDO O MESMO GESTOR E ORDENADOR DE DESPESAS DO FUNDO MUNIC IPAL DE ASSIST~NCIA SOCIAL, PARA EXPLICAR OS MOTIVOS DO NO 
FUNC IONAMENTO DA COZ INHA E PADARIA COMUNITARIA EM NOSSO MUNICIPIO. O EDIL NELQO FILHO DESTACOU AS COBRAN~AS DAS PESSOAS NA REDE SOC IAL SOBRE O FECHAMENTO DA COZINHA COMUNIT~RIA. ENTENDIA SER JUSTO QUE UM REPRESENTANTE DA SECRETARIA DA ACO 
SOCIAL FOSSE A CAMARA EXPLICAR OS MOTIVOS DO FECHAMENTO . E� INICIOU-SE A VOTACO PELO EDIL NELCO FILHO QUE FOI A FAVOR; 
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ANDESON C~NDIDO A FAVOR; PORFIRIO JUNIOR A FAVOR; CESAR 
CAETANO, ANTES DE VOTAR EXPLICOU QUE ALGUNS MENINOS EST~O 
TRABALHANDO EM ESGOTO PROXIMO A CASA DE NELCO FILHO, ~ SO PEDIR 
A ELES PARA OLHAR NO BAIRRO S~O JOS~ PARA SOLUCIONAR O 
PROBLEMA. CITOU UM EXCELENTE TRABALHO POR ELES FE[TO 

RECENTEMENTE. EM APARTE O EDIL NELCO FILHO FALOU AO COLEGA 
CESAR QUE OUVIU COMENTARIOS QUE SERVIDORES DA PREFEITURA 
ESTAVAM REALIZANDO TRABALHO PARA PARTICULARES, NAO SABIA SE 
ERA VERDADE. A SEGUIR NELCO FILHO VOTOU PELA APROVAC~O; 
CLAUDEMIR VIEIRA PELA APROVA~~O; MANUEL FERNANDO FALOU QUE 
ERA ROTINEIRA NA CASA SE CULPAR OUTRAS GEST~ES, O QUE DEVERIA 

6 SER IMPARCIAL. VOTOU PELA APROVACO, ESPERAVA SER SOLUCIONADO 
O PROBLEMA COM RAPIDEZ ALEGOU QUE A GEST~O DE ORS COLOCOU 
UM BANCO DE CIMENTO EM FRENTE AO PORT~O DA GARAGEM DA CASA 
DELE. E NA CASA MAIS A FRENTE DE PESSOA DO LADO DA GEST~O NAO 
TEM BANCO. 0 ED IL FRANC IEUDO BARBOSA CITOU A RESPONSABILIDADE 
PELAS OBRAS MAL FEITAS, COM DINHEIRO JOGADO FORA, BUEIROS, 
PASSAGENS MOLHADAS. DISCORDAVA DE MANUEL FERNANDO EM 

RELA~~O A PASSAGEM MOLHADA EM S~O JOS~/ICARAUBAS, POR QUE 
MANILHA E TERRA NAO SERIA A SOLUC~O NESSA ~POCA. DEU EXEMPLOS 
DA ESTRADA DE SANTAR~M A PO DE AC~CAR QUE PASSA NA 
CARNAUBINHA FEITA A MENOS DE DOIS ANOS, PROJETO NOVO, DEIXARAM 

DE FAZER QUATRO BUEIROS, A OBRA NAO FO i CONCLUIDA E JA ACABOU 
COISA MAL FEITA; A ESTRADA DE CABE~A DE NEGRO A PAI ANT~NIO COM 

� MENOS DE SEIS MESES QUE FO i FEITA, ESTA PRECISANDO DE REFORMA. 
QUE ERA A FAVOR DE FAZER E FAZER BEM FEITO; POR QUE JOGAR UMA 

TERRA NA PRIMEIRA CHUVA IRIA EMBORA, DINHEIRO JOGADO FORA. SERIA 
BOM FISCALIZAR ESSAS OBRAS PARA SE FAZER BEM FEITO . QUE 0 
REQUERIMENTO 85 DE NELCO SERIA MELHOR NO TEREM FEITO VOTOU 
PELA APROVACO; E NO REQUERIMENTO 86 DA CONVOCAC~O DE JESS~ 
NUNES, GESTOR E ORDENADOR DE DESPESAS DO FUNDO DE ASSIST~NCIA 
SOCIAL, SERIA IMPORTANTE O CONVITE PARA A SECRETARIA DE 
ASSIST~NCIA SOCIAL PARA SABER-SE DE QUEM SERIAM AS INICIATIVAS DE 
SE FAZER ALGUMAS COISAS. QUANTO A COZINHA COMUNITARIA E 
PADARIA, SO PRA REGISTRAR E DIZER PARA A POPULAC~O QUE QUANDO 
SE QUER RESOLVER ALGUMA COISA, RESOLVE; QUANDO SE QUER FAZER 
UMA COISA RESOLVE; QUE NAQUELE DIA T INHA SIDO APRESENTADO 
PROJETO DE OR~AMENTO COMPLEMENTAR, PORQUE N~O PODERIA TE 
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OR~AMENTO COMPLEMENTAR PARA FAZER A COZINHA E PADARIA 
FUNCIONAREM OU PROGRAMA DE CEST AS BASICAS. QUE J~ COBRARAM 
MUITO MAS NADA FOi RESOLVIDO. EM SEGUIDA VOTOU JOO FILHO PELA 
APROVA~~O, RESTANDO O REQUERIMENTO APROVADO. EM SEGUIDA FOI 
LIDO O REQUERIMENTO N,° 88/2021 - AUTOR VICENTE PINTO ­ 

SOLICITANDO A CANALIZAC~O DO ESGOTO A C~U ABERTO QUE CORRE 
DESDE O ANTIGO ACUDE DE Z~ VIDAL E PASSA AO LADO DA RUA ONDE 
RESIDIU O SAUDOSO Z~ VITOR NA VIZINHANCA DA VILA NOVA NO BAIRRO 
SO GERALDO. E REQUERIMENTO N.° 96/2021 - AUTOR VICENTE PINTO ­ 

SOLICITANDO QUE ATRAV~S DO SETOR COMPETENTE "SR. FABIANO' 
PROVIDENCIE A INSTALAC~O DE OITO LUMIN~RIAS NOS POSTES DO SITIO 

6 CONDADO DOS PINTO. QUE SUBMETIDOS A VOTAC~O ANDESON CANDIDO 
FOI PELA APROVAC~O, EXPLICOU A NELCO FILHO A QUEST~O DOS 
SERVfDORES DA PREFEITURA EM GUASSUSSE. 0 PRE Sf DENTE PEDIU AOS 
COLEGAS QUE NAO ABORDASSEM DURANTE A VOTAC~O ASSUNTOS 
ANTERIORES. A SEGUIR CLAUDEMIR VIEIRA FOI PELA APROVAC~O; 
FRANCIEUDO BARBOSA PELA APROVA~~O; JO~O FILHO PELA APROVA~~O; 
MANUEL FERNANDO PELA APROVAC~O, RESSALTOU QUE O MUNICIPIO 
DEVERIA AGIR DE FORMA PROATIVA, NO MOMENTO DA NECESSIDADE DAS 
PESSOAS. PRA EVITAR O I R E  VIR DAS PESSOAS A CIDADE. QUE ERA A 
FAVOR DA RESOLUTIVIDADE. 0 PRESIDENTE LEMBROU O TEOR DO 
REQUERIMENTO. EM RESPOSTA MANUEL FERNANDO DESTACOU QUE 
ESTAVA NO SEU TEMPO E VOTA~~O ENT~O PODERIA ABORDAR. O 
PRESIDENTE LAMENTOU A PERDA DE TEMPO NA ABORDAGEM DE TEMAS 

6 ANTERIORES. OEDILNELCO FILHO DISSE AO COLEGA VICENTE PINTO QUE 
NOS PR~XIMOS REQUERIMENTOS DEVERIA INCLUIR TESTEMUNHAS EM 
CADA OBRA PRA VER SE SERIA BEM FEITO ; A SEGUIR PORFIRIO JUNIOR 
PELA APROVACO E VICENTE PINTO PELA APROVAC~O. RESTANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO SEQUENCIA FOi LIDO 0 

REQUERIMENTO N." 93/2021 - AUTOR ANDESON CANDIDO - QUE SEJA 
ENVIADO A PODER EXECUTIVO OFICIO SOLICIT ANDO A COMPRA DE EQUIPAMENTOS PARA A ELABORAC~O DAS AULAS ONLINE, ASSIM 
DISCRIMINADO :  NOTEBOOKS, CAIXA DE SOM , M ICROFONE ,  TELA DE 
PROJEQ~O E OUTROS QUE ACHAR NECESSARIO. E DANDO INICIO A VOTAC~O O AUTOR ANDESON JUSTIFICOU OS MOTIVOS DO PEDIDO, VOTOU PELA APROVAC~O; CESAR CAETANO PELA APROVA~~O, 
AGRADECEU AO PREFEITO PELA LIMPEZA DO ACUDE DE GUASSUSSE�· 
CLAUDEMIR VIEIRA PELA APROVACAO; FRANCIEUDO BARBOS 
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PARABENIZOU O COLEGA ANDESON PELA PROPOSTA, DESTACOU A 
IMPORT~NCIA DOS NOTEBOOKS ENTRE OUTROS ITENS VISTO QUE ALGUNS 
PROFESSORES NAO TEM CONDI~ES DE GRAVAR EM CASA. DISSE A 
MANUEL FERNANDO QUE HAVIA TRATADO DE CASO ESPECIFICO DAS 
OBRAS DE SALVA~~O. VOTOU PELA APROVACO; O EDIL JO~O FILHO FOl 
PELA APROVAQO; MANUEL FERNANDO PELA APROVAC~O; NELCO FILHO 

PARABENIZOU O AUTOR PELO R E Q U E R I M E N T O ,  DESTACANDO QUE A 
AQUISI~~O DO MATERIAL ERA DE GRANDE IMPORT~NCIA, VISTO QUE AS 
ESCOLAS PRECISAM DE MANUTENC~O EM SEUS EQUIPAMENTO; QUE 
MAIORIA DAS ESCOLAS TECNOLOGICAMENTE FALANDO EST~O 
SUCATEADAS, COMPUTADORES COM PROBLEMAS; IMPRESSORAS QUE 

0 NAO PREST AM; QUE COMPROU UMA IMPRESSORA E DOOU PARA A SALA DE 
PROFESSORES, AS ESCOLAS PREClSAM DE MELHORAMENTO NESSA 
PARTE; QUE FALTA DA SECRETARIA DE EDUCA~AO A MANUTENC~O DOS 
COMPUTADORES, QUE ENVIEM PESSOAS AS ESCOLAS FAZER A 
MANUTENCO DE COMPUTADORES E IMPRESSORAS. QUE TEM 
CONHECIMENTO QUE ESSES EQUIPAMENTOS SAO NECESSARIOS PARA A 
ESCOLA ASSIM COMO ANDESON E OS QUE FAZEM A EDUCACO. NARROU 
COMO PROCEDIA ENQUANTO PROFESSOR. VOTOU PELA APROVAC~O. A 
SEGUIR O EDIL PORFIRIO JUNIOR FOI PELA APROVAC~O E VICENTE PINTO 
PELA APROVA~O, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O EDIL 
FRANCIEUDO PARABENIZOU POR TER CUMPRIDO A PAUTA DA SESSO. E 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O P R E S I D E N T E  DECLAROU ENCERRADA A 
SESSO. EU A N DI ~ A  AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE 
AP~S LIDA S EP '  {SSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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